

小小芽菜成本卖 回馈社会显大爱

平时每斤1元多钱的豆芽菜,如今才卖8毛钱,价格不升反降令人奇怪。“现在疫情形势紧张,咱这小企业也帮不上大忙,只能尽些微薄之力,成本价卖芽菜。”5月10日上午,正在往石桥镇各超市送菜的平顶山新惠众农副产品有限公司生产负责人李敏芝向记者解释道。

这暖心善举背后究竟有啥故事?走进新惠众农副产品有限公司芽菜生产车间,员工们在做好疫情防控的前提下正在有序生产,一筐筐新鲜的芽菜在传送带上周转,即将装车运往周边商超。

“咱一天能生产20多吨芽菜,都是当天生产当天运输,最近疫情紧张,车辆通行受阻,如果不是政府及时为我们解决运输问题,企业就要面临停产。”提及当地政府的帮助,李敏芝感激地说。

5月8日,在闹店镇范营村股份经济合作联合社,村民正忙着把丰收的甜脆豌豆存放进新建成的冷库里。

“合作社种植豌豆100亩,收获的20万斤豌豆都放进了冷库,等价格升高再卖。”该村村委会副主任付丰山一边忙着储存豌豆,一边高兴地向记者介绍,新鲜豌豆不易保存,为了防止腐烂变质,以前不得不随行就市,即使价格低也得尽快卖掉。自从村上有了这座200平方米的冷库,收获的鲜果就有了“保险柜”,不仅方便了附近的果蔬农户,合作社的收入也能翻一番,这一切得益于建行宝丰支行“冷链贷”的支持。

今年以来,建行宝丰支行以“能力作风建设年”活动为契机,通过产品与服务各项举措解决小微企业贷款难问题,以金融举措落实“藏粮于地、藏粮于技”,发挥金融杠杆作用,服务乡村振兴战略,为农村经济发展贡献金融力量。

我县作为2021年河南省农产品产地冷藏保鲜设施建设试点实施县之一,农产品冷藏设施需求量大。建行宝丰支行积极与县农业农村局对接,了解到全县经农业部门核准、享受农产品产地冷藏保鲜项目补贴政策的三个冷藏设施建设项目建设,随后积极深入企业走访,2月份分别为宝丰县康龙农牧产业帮扶农民专业合作社、闹店镇范营村股份经济合作联合社成功办理冷链贷,授信金额突破40万元,并当场投放25万元低息贷款。(王腾飞 柳真真)



镇党委政府班子成员深入分包企业,第一时间解决企业困难,不能解决的邀请相关单位共同解决……连日来,面对当前的疫情防控形势,石桥镇针对蔬菜、肉类等生活必需品车辆运输受阻等问题,积极打通民生供应通道。李敏芝也第一时间拿到了由平顶山市交通运输局统一发放的通行证,芽菜运输车辆畅通无阻。

一张小小的通行证,让企业与政府的心连得更紧更近。“平常都是政府帮助企业,现在我们也要为疫情防控贡献力量,原来这一筐芽菜卖29元,现在只卖24元的成本价,让更多群众吃上暖心菜。”李敏芝说。

“我们将持续做好疫情防控下生活物资运输等后勤保障服务,切实抓好‘米袋子’、‘菜篮子’,让企业群众‘疫’食无忧。”石桥镇相关负责人说。(窦传阳 巫鹏)

惠企政策『送上门』 服务企业『零距离』

“多亏了首席服务官给我们宣传‘1+3’政策,如果申请成功拿到财政补贴,可是为我们办了一件大好事!”5月9日,宝丰县大博瓷画有限公司负责人吕彩霞感激地说。

据悉,“1+3”政策是省委、省政府为了实现济发展开门红、全年红的目标任务,立足抓早抓紧抓实,研究出台的支持企业纾困解难的政策文件。

张八桥镇牢固树立“项目为王”理念,以“能力作风建设年”活动为抓手,转作风提能力,着眼于为企业办实事,迅速行动、全面发力,打好政策宣讲组合拳,将各级部门出台的好政策第一时间送到企业,帮助镇域内企业纾困解难。

为做好各项惠企政策的落实,该镇专门召开了全镇首席服务员培训会议,分管企业的负责同志对相关惠企政策进行领学和解读,让每一名参会人员都能理解、掌握、吃透政策精神和要义,确保政策宣传精准无误。会后,各企业的首席服务官第一时间深入企业宣传,及时帮助企业解决在申请补贴过程中遇到的问题,助力企业申报成功。

为了提高宣讲效率,该镇推进“互联网+政务服务”的服务方式,通过建立微信企业群,形成政企联系网络,及时将上级出台的各类惠企政策下发到每一个辖区企业手中。对于存在政策理解盲区的企业,镇统计站工作人员精准锁定目标,主动配合首席服务官上门进行“点对点”宣传,详细讲解优惠政策申请步骤,通过“手把手”辅导,确保企业应知尽知、应享尽享。

“企业的事都是大事,我们把企业服务好,就是最有成就的事儿。”该镇分管企业的三级主任科员周顺利说。

据悉,今年以来,该镇累计开展政策宣讲2场、召开政企联谊会3场,入企宣传200多人次,发放宣传材料3000份。目前,共有5家小微企业和个体工商户领取一次性创业补贴和创业岗位开发补贴,4家企业领取稳岗补贴。有3家企业满负荷生产补贴标准,正在进行财政补贴申请。

“下一步,我镇将用好上级各类惠企政策,根据企业实际情况开展定制化服务,落实好‘万人助万企’活动,帮助镇域企业纾困解难,助力企业茁壮成长,用优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。”该镇负责人说。(杨艳旭)



值5·12防灾减灾日来临之际,为进一步提高防灾减灾和应对能力,有效预防地质灾害,切实保障人民群众生命财产安全,5月10日上午,县自然资源局举行地质灾害防治业务知识测试。相关业务股室、地质灾害隐患点辖区国土所等相关部门人员参加测试。 李亚黎 摄影报道

赵庄镇——

“三个一”扎实开展房屋建筑安全隐患排查整治

为全面消除房屋建筑安全隐患,保障人民群众生命财产安全。连日来,赵庄镇闻令而动,扎实开展房屋建筑安全隐患排查整治专项行动。

一是成立一个工作专班。赵庄镇坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责和“三管三必须”原则,组建了以党委书记为组长,镇长、班子成员、22个村党支部书记为成员的房屋建筑安全隐患排查整治专项行动工作专班,建立“联络、会商、督促指导”等工作机制,统筹推进专项行动落实落细。

二是展开一次全面排查。充分发挥网格员作用,展开“拉网式”大排查。村镇党员干部及网格志愿者分区划片对辖区内自建房开展拉网式、全覆盖排查。各行业主管部门按照“三管三必须”和“谁主管谁负责”原则,组织行业领域内房屋建筑排查,确保不漏一栋、不漏一处、不漏一户,对排查出的问题隐患建立详细台账,保障辖区内房屋安全隐患

底子清、情况明。

三是建立一份整改台账。按照“排查不漏一户、整改不漏一处”的要求,对排查发现的房屋建筑安全隐患,建立工作台账,实行销号管理。组织相关部门逐一确定处置意见,逐一督促整治到位,该加固的立即加固、该停用的坚决停用、该停业的坚决停业、该关闭的坚决关闭、该拆除的坚决拆除、该处罚的坚决处罚,确保不发生人员伤亡事故,做到危险早发现、险情早处理。

截至目前,赵庄镇已排查房屋608处、6.6万平方米,发现隐患1处,整改完成1处。“下一步,赵庄镇将持续深入开展房屋建筑安全科普教育,切实增强群众房屋安全意识,在排查整治工作中,加强与群众协同沟通,妥善解决整治期间可能出现的问题,形成全社会关心、支持和参与房屋安全隐患排查整治工作的良好氛围。”该镇相关负责人表示。(雷云晓)